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Às Dezenove horas do dia 21 de Outubro de 2019, realizou-se a
(32ª) Trigésima Segunda Sessão Ordinária do ano de 2019, da
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal  da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó Rocha o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como manda
o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE
“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão
e  solicita  aos  Senhores  Secretários,   1º.  Secretário  Sr. Alex
Marcelo dos Santos, e 2º. Secretário Sr. Luciano Lara Vieira,
para  que  os  mesmos  assumam  a  Mesa  dos  Trabalhos  nas
respectivas  cadeiras,  a  seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa
solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua presença
na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,
ANTONIO  EDUARDO DOS SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ DOS
SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS  SILVA  SANTOS
NETO,  CLAUDIO  ARENA,  DANIEL  SOARES  DA  SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  RANIEDSON FERNADES  DE  LIMA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quórum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE  SESSÃO  ORDINÁRIA.  Neste  momento  o  Senhor
Presidente solicita que todos prestem  Um Minuto de Silêncio
em homenagem  a  Senhora  Ana  Lúcia  Gomes  da  Silva.  Em
seguida  o  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário faça a leitura da Ata da Trigésima Primeira Sessão
Ordinária  realizada  em 14  de  Outubro  de  2019,  e  o  mesmo
solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa
da leitura da Ata pelos Vereadores presentes,  na sequência o
Senhor Presidente informa que a referida Ata está em votação e,
quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, sendo
aprovada  pelos  Vereadores  presentes  na  sessão.    Neste
momento o Senhor Presidente informa que as indicações 1.965 a
2.029, serão encaminhadas ao Poder Executivo. Informa ainda
que os Projetos de Decreto Legislativo 02, 03 e 04/2019 e os
Projetos de Lei 47, 56, 57, 58, 66, 75, 77, 81, 82, 83, 84, 87, 88,
91,  94,  98,  99,  100,  115,  116,  117,  118,  119/2019  serão
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encaminhados  a  Ordem  do  dia  da  Presente  Sessão.   Neste
momento  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
suas matérias na tribuna. REQUERIMENTO 132/2019 de autoria
do Vereador  Alex Marcelo dos Santos.  Colocado em discussão e
votação,  ninguém  fez  o  uso  da  palavra,  colocado  novamente  em
discussão  e  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO conforme  votação
simbólica. REQUERIMENTO 133/2019 de autoria do Vereador Alex
Marcelo dos Santos. Colocado em discussão e votação, fez o uso da
palavra o autor da propositura, colocado novamente em discussão e
votação, o mesmo foi  REPROVADO por 8 (oito) votos contrários e 4
(quatro)  votos   favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico.  Moção de Apoio 10/2019 de autoria do Vereador  Alex
Marcelo dos Santos. Colocado em discussão e votação, fez o uso da
palavra o autor da propositura, colocado novamente em discussão e
votação, o mesmo foi  REPROVADO por 8 (oito) votos contrários e 4
(quatro)  votos  favoráveis,  conforme  votação  simbólica.
REQUERIMENTO 131/2019 de  autoria  do Vereador  Carlos Jacó
Rocha.  Colocado em discussão e votação,  fez o  uso da palavra o
autor da propositura e  os Vereadores:  Alex Marcelo dos Santos e
Antônio Eduardo dos Santos, colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 130/2019 de
autoria  do  Vereador  Rodrigo  Cardoso  Biagioni.  Colocado  em
discussão  e  votação,  ninguém  fez  o  uso  da  palavra,  colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi REPROVADO por 8
(oito)  votos  contrários  e  4  (quatro)  votos   favoráveis,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 129/2019 de
autoria  do  Vereador  Rodrigo  Cardoso  Biagioni.  Colocado  em
discussão e votação, fez o uso da palavra o Vereador Carlos Jacó
Rocha,  colocado novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi
REPROVADO por  8  (oito)  votos  contrários  e  4  (quatro)  votos
favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste
momento usando da Palavra conforme inscrição no painel eletrônico
o Vereador ALEX MARCELO DOS SANTOS:- “Gostaria de usar somente
dois minutos da Tribuna Livre pra dar destaque ao oficio que eu recebido
DER  em  resposta  ao  requerimento  que  foi  aprovado  nessa  câmara,
solicitando  que  fosse  feito  o  recapeamento  asfáltico  aqui  na  altura  do
quilometro trezentos e seis é, em cima da Passarela das Artes, aqui no Vera
Cruz, então foi aprovado o requerimento na câmara e, hoje veio a resposta
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né?  A diretoria  regio...  divisão  regional,  quinta  divisão  regional  do  DER
encaminhou essa resposta: Prezado Senhor referente ao oficio zero oito, oito
de  dois  mil  de  dezenove,  de  dez  de  setembro  de  dois  mil  e  dezenove,
assunto:  requerimento  cento  e  três  de  dois  mil  e  dezenove,  que  foi  o
requerimento  que  eu  apresentei  solicitando  a  execução  do  serviço  de
recapeamento  asfáltico,  na  altura  do  quilometro  trezentos  e  seis,  da
Rodovia  Padre  Manoel  da  Nóbrega,  sentido  oeste,  em atenção  ao  oficio
referencia, recebido de Vossa Senhoria, informamos que foram executados
através  de  contrato  de  conservação,  o  plano  asfáltico  na  altura  do
quilometro trezentos e seis, da Rodovia Padre Manoel da Nobrega, SP-55,
sem  mais  para  o  momento,  subscrevemo-nos.  Então  foi  é,  um  reparo
simples,  mais que o morador me procurou reclamando do recapeamento
asfáltico na altura ali do quilometro trezentos e seis, da Padre Manoel da
Nóbrega, eu encaminhei o requerimento pro DER, que no mês de agosto foi
aprovado  pela  câmara  e,  o  serviço  foi  feito  na,  mais,  mais  de  duas
semanas, já tinha constatado que o serviço havia sido feito e, hoje veio a
resposta  do  requerimento,  então  gostaria  de  agradecer  e  parabenizar  o
DER, porque eu já encaminhei vários requerimentos para o Departamento
de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo e, eu recebi resposta de
todos os requerimentos que foram encaminhados ou, com negativa ou com
uma noticia boa, mais sempre o DER encaminhou respostas para, para os
meus  requerimentos  e,  eu  acredito  que  da  mesma  forma  pros  outros
vereadores, então seria bom se todos os departamentos, os órgãos públicos
funcionassem  dessa  forma,  o  morador  procura  o  vereador,  o  vereador
encaminha o pedido ou pra prefeitura, pro DER, pra Elektro, pra Sabesp,
pra onde for, nós precisamos de uma resposta e, eu agradeço ao DER por
ter atendido o pedido que eu apresentei, que foi aprovado pelos vereadores,
é um pedido simples, mas foi atendido, eu encaminhei para o morador que
me fez essa solicitação, ele ficou bastante agradecido e, é o dever do poder
público, executar todo tipo de serviço e pedido realizado por munícipes, por
mais simples que seja esse pedido,  muito  obrigado,  boa noite  a  todos.”
Neste  momento  o  Senhor  Presidente  informa  não  haver  mais
ninguém inscrito, o Senhor Presidente suspende a sessão pelo tempo
regimental, passando em seguida para Ordem do Dia. Em seguida o
Senhor  Presidente  solicita  aos  Vereadores  que  registrem  sua
presença  na  ORDEM DO DIA.  Verificou-se  quórum legal,  Dando
sequência, Em seguida o Senhor Presidente informa que tem na casa
os  seguintes  Projetos:  Projeto  de  Decreto  Legislativo  02/2019  de
autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em
discussão,  colocado  em  discussão,  ninguém  fez  uso  da  palavra,
colocado  em votação  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,
conforme votação secreta. Projeto de Decreto Legislativo 03/2019 de
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autoria  do  Vereador  Sergio  Silvestre  Rodrigues,  colocado  em
discussão,  colocado  em  discussão,  ninguém  fez  uso  da  palavra,
colocado  em votação  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Decreto
Legislativo 04/2019 de autoria do Vereador Carlos Silva Santos Neto,
colocado em discussão, colocado em discussão, ninguém fez uso da
palavra,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de
Lei 121/2019 de Autoria do Vereador Raniedson Fernandes de Lima,
colocado em discussão, colocado em discussão, fez uso da palavra o
Vereador  Raniedson  Fernandes  de  Lima,  colocado  em  votação  o
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no
painel  eletrônico.  Projeto  de  Resolução  07/2019  de  Autoria  do
Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado em discussão, colocado
em discussão, ninguém fez uso da palavra, colocado em votação o
mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos contrários e 04 (quatro)
votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto
de Lei 47/2019 de Autoria do Vereador Luciano Lara Vieira, colocado
em discussão, colocado em discussão, ninguém fez uso da palavra,
colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos
contrários e 04 (quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado no
painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei  56/2019 de  Autoria  do  Vereador
Luciano Lara Vieira, colocado em discussão, colocado em discussão,
ninguém  fez  uso  da  palavra,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por  08  (oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
57/2019 de Autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado
em discussão, colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador
Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por  07  (sete)  votos  contrários  e  05  (cinco)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
58/2019 de Autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado
em  discussão,  colocado  em  discussão,  fez  uso  da  palavra  os
Vereadores:  Alex  Marcelo  dos  Santos  e  Raniedson  Fernandes  de
Lima, colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito)
votos contrários e 03 (três) votos favoráveis, conforme demonstrado
no painel eletrônico. Projeto de Lei 66/2019 de Autoria do Vereador
Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  discussão,  colocado  em
discussão, fez uso da palavra o Vereador Alex Marcelo dos Santos,
colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos
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contrários  e  03  (três)  votos  favoráveis,  conforme  demonstrado  no
painel eletrônico. Projeto de Lei 75/2019 de Autoria do Vereador Alex
Marcelo dos Santos, colocado em discussão, colocado em discussão,
fez uso da palavra o Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado em
votação o mesmo foi REPROVADO por 08 (oito) votos contrários e 04
(quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico.
Projeto  de  Lei  77/2019 de Autoria  do Vereador  Alex  Marcelo  dos
Santos, colocado em discussão, colocado em discussão, fez uso da
palavra o Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado em votação o
mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos contrários e 04 (quatro)
votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste
momento é votado o Parecer Contrário ao Projeto de Lei 081/2019
de autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, neste momento o
Vereador Luciano Lara Vieira solicita Questão de Ordem para que a
votação ao Parecer Contrário seja feita através de Votação Nominal,
sendo a mesma aprovada pelos Vereadores presentes e,  o Parecer
Contrário ao Projeto de Lei 081/2019 é  APROVADO por 08 (oito)
votos  favoráveis  e  04  (quatro)  votos  contrários,  conforme  votação
nominal  a  seguir:  Votaram  favorável  ao  Parecer  Contrário  os
Vereadores: Antônio Eduardo dos Santos, Aurivaldo José dos Santos,
Carlos Silva Santos Neto, Claudio Arena, Guilherme D´Ávila Prócida,
José Pedro Faccina, Raniedson Fernandes de Lima e Sergio Silvestre
Rodrigues. Votaram Favorável ao Parecer Contrário os Vereadores:
Alex Marcelo dos Santos, Daniel Soares da Silva, Luciano Lara Vieira
e Rodrigo Cardoso Biagioni. Sendo assim o Projeto de Lei 081/2019 é
arquivado. Projeto de Lei 82/2019 de Autoria do Vereador Luciano
Lara Vieira, colocado em discussão, colocado em discussão, ninguém
fez uso da palavra, colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO
por 08 (oito) votos contrários e 04 (quatro) votos favoráveis, conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 83/2019 de Autoria
do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  discussão,
colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador Alex Marcelo
dos Santos, colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO por 08
(oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 84/2019 de Autoria
do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  discussão,
colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador Alex Marcelo
dos Santos, colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO por 08
(oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 87/2019 de Autoria
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do Vereador Luciano Lara Vieira, colocado em discussão, colocado
em discussão, ninguém fez uso da palavra, colocado em votação o
mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos contrários e 04 (quatro)
votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto
de Lei  88/2019 de Autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos,
colocado em discussão, colocado em discussão, fez uso da palavra o
Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado em votação o mesmo foi
REPROVADO por  08  (oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
91/2019 de Autoria do Vereador Luciano Lara Vieira, colocado em
discussão,  colocado  em  discussão,  ninguém  fez  uso  da  palavra,
colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos
contrários e 04 (quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado no
painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei  94/2019 de  Autoria  do  Vereador
Luciano Lara Vieira, colocado em discussão, colocado em discussão,
ninguém  fez  uso  da  palavra,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por  08  (oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
98/2019 de Autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado
em discussão, colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador
Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por  08  (oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
99/2019 de Autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado
em discussão, colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador
Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por  08  (oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
100/2019 de Autoria do Vereador Luciano Lara Vieira, colocado em
discussão,  colocado  em  discussão,  ninguém  fez  uso  da  palavra,
colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos
contrários e 04 (quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado no
painel eletrônico. Projeto de Lei 115/2019 de Autoria do Vereador
Luciano Lara Vieira, colocado em discussão, colocado em discussão,
ninguém  fez  uso  da  palavra,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por  08  (oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
116/2019 de Autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado
em discussão, colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador
Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
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REPROVADO por  08  (oito)  votos  contrários  e  04  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
117/2019 de Autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado
em  discussão,  colocado  em  discussão,  fez  uso  da  palavra  os
Vereadores:  Alex  Marcelo  dos  Santos  e  Raniedson  Fernandes  de
Lima, colocado em votação o mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito)
votos  contrários  e  04  (quatro)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei  118/2019  de
Autoria  do  Vereador  Luciano Lara  Vieira,  colocado em discussão,
colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador Luciano Lara
Vieira, colocado em votação o mesmo foi REPROVADO por 08 (oito)
votos  contrários  e  04  (quatro)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei  119/2019  de
Autoria do Vereador Daniel Soares da Silva, colocado em discussão,
colocado em discussão, ninguém fez uso da palavra,  colocado em
votação o mesmo foi REPROVADO por 08 (oito) votos contrários e 04
(quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico.
Neste  momento  o  Senhor  Presidente  autoriza  que  o  Vereador
Raniedson Fernandes de Lima faça uso da palavra para se despedir
de  sua  participação  como  suplente  de  mesa.  Neste  momento  o
Senhor Presidente declara não haver mais matéria para apreciação e
declara  encerrada  a  presente  sessão,  agradece  Polícia  Militar,  a
presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS
quiser. 

8


